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再生紙を使用
しています。 環境に配慮した「大豆油インキ」

を使用しています。

【お買い上げのお客様へ】　※必ずお読みください。
この度は弊社製品をお買上げいただき、有難うございます。ご使用前に取扱説明書をお読みいただき
正しい方法でご使用ください。また事故防止のため、裏面の『安全上の注意』をお読みください。
この取扱説明書は、お読みになった後も大切に保存してください。

取扱説明書 保存用
後々お役に
立ちます。
大切に保管
してください。

取付前の注意点

器具の名称と仕様

　◆本体
　◆セード
　◆引っ掛けアダプタ
　◆リモコン（ホルダ付）
　◆取付ネジ（2本）
　◆確認用電池（単４×２本）

光 源
器具光束
色 温 度
定格電源
消費電力
サ イ ズ
材 質
器具重量
機 能

【仕様】【セット内容】
︓LED
︓5600lm
︓2700K ～ 6500K
︓AC100V 50/60Hz
︓最大50W
︓Φ500 × H75 mm
︓樹脂・スチール
︓1.64 kg
︓調光10段階 / 調色10段階
　アッパーライト / 常夜灯
　プルレス機能 / メモリー機能

リモコン 引っ掛けアダプタ

※ご使用の前に、この《安全上のご注意》をよくお読みのうえ、正しくお使いください。
※この取扱説明書及び製品への表示では、製品を安全に正しくお使い頂き、あなたや他の人々への危害や
　財産損害を未然に防止するために、いろいろな絵表示をしています。絵表示の意味と内容は次のように
　なっています。

警告︓
注意︓

表示を無視して誤った取扱いをした場合、人が死亡または重傷を負う可能
性が想定される内容を示しています。
表示を無視して誤った取扱いをした場合、人が傷害を負う可能性が想定さ
れる内容および物的損害のみの発生が想定される内容を示しています。

◯◯しては
いけない

分解しては
いけない

水場で
使わない

さわっては
いけない

◯◯して
ください

電源プラグ
を抜く

保存用

保証内容をよくお読みいただき、販売店発行の領収書と合わせて大切に保管して
ください。ご購入されました商品に不具合等がございましたらお手数ですが、
まずはご購入された店舗へご連絡をお願い致します。

販売店様の捺印（販売店名・所在地・電話番号）もしくは、販売証明書を
添付してください。それ以外のものは無効（保証対象外）となります。

品番︓ACE-175
１．取扱説明書、本体貼付ラベルの注意に従った正常な使用で保証期間内に故障した場合は、無償修理させていただきます。
２．修理の必要が生じた場合は、お買上げ店の販売証明書と製品をお買上げ店へご持参の上修理をお申し付けください。
３．修理ご依頼で送られる場合、発送時の送料はお客様のご負担となります。（弊社からの返送料は弊社負担）
４．本書は日本国内のみにて有効です。
５．次のような場合には保証期間内でも修理費用を申し受けます。
（イ）過った取り扱い、不当な修理改造を受けた製品、並びにご使用者に責任があると考えられる故障又は破損。
（ロ）火災・地震・水害・落雷などの天災、並びに公害や異常電圧などの外部要因による故障又は破損。
（ハ）通常の使用を超える酷使状態に起因する修理。（業務用用途に使用、車両・船舶への搭載など一般家庭用以外に使用
　　　された場合の故障又は破損）
６．移転、贈答品等にてお買上げ販売店に修理依頼が出来ない場合は、弊社にお問い合わせください。

保証期間（ご購入日より１年間）【保証書】 【無償修理保証範囲】

【お問い合わせ先】

販売証明書添付欄
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注意

器具の取付けは、取扱説明書に従い確実に行ってください。
取付けに不備があると、器具の落下によるケガや火災、感電
事故の原因になることがあります。

器具の取付け方向が指定されている場合、取扱説明書や本体
の表示に従い、正しい方向に取付けてください。
誤った向きに取付けると、火災や感電、器具落下によるケガ
の原因になることがあります。

必ず補強材のある場所に取付けてください。
補強材の無い場所に取付けた場合、器具の落下事故の原因と
なります。

特に断わりも無い限り、器具の取付け工事は、必ず電気工事
店(有資格者)にご依頼ください。
無資格者の工事は法律で禁じられています。

使用地域の電源周波数(50ヘルツまたは60ヘルツ)に合った器具を
使用してください。（インバ－タ式を除く放電灯器具）
まちがって使用すると、火災の原因となることがあります。

本製品は一般屋内用器具です。屋外や浴室など湿気の多い場
所や器具に水滴がかかる状態では使用しないでください。
器具の破損、感電事故、漏電の原因となります。

修理技術者以外の人が器具を分解したり、修理・改造は絶対
に行わないでください。
感電や漏電等の事故、故障の原因となります。

器具の改造や部品の組み替えはしないでください。
感電や漏電等の事故、故障の原因となります。

器具は確実に取付けてください。
点灯不良や落下して破損の原因となります。

ご使用中、万が一器具の異常(発煙、異臭)が認められました
ら直ちに使用を中止して電源スイッチを切り、異常状態のお
さまったことを確かめてから、工事店、販売店又は当社のサ
ービスに修理をご依頼ください。
異常のまま使用すると火災や感電の原因となります。

濡れた手でさわらないでください。
感電の原因となります。

点灯中や消灯直後の器具にはさわらないでください。
火傷の原因となります。

濡れた手でさわらないでください。
感電事故の原因となります。

器具の清掃・点検時に部品をはずした場合、部品の付け忘れ
にご注意してください。器具の故障や破損の原因になる場合
があります。

明るく安全に使用していただくために、定期的な清掃と点検
をしてください。器具の汚れは乾いた柔らかい布、又は中性
洗剤を浸した柔らかい布をよく絞って拭き取ってください。

器具の交換やお手入れするときは、必ず電源スイッチを切っ
てから取りかかってください。通電のまま行うと感電事故の
原因となります。

プラスチック製のアウトレットボックスには取付けないでく
ださい。
器具落下の原因となります。

SG形埋め込み器具は、ブロ－イング工法の天井には取付けな
いでください。
ブロ－イング工法の天井に取付けると火災の原因となります。

カーテンなどの燃えやすい物の近くに取付けないでください。
火災の原因となることがあります。

M形埋め込み器具は、断熱材をかぶせて使用しないでくださ
い。断熱材をかぶせて使用すると火災の原因となります。

温度の高くなる物(ガスレンジやエアコンの吹き出し口など)の
近くに設置しないでください。
異常過熱による火災の原因となります。

表示された電源電圧以外では絶対に使用しないでください。
間違った場合、感電や火災の原因となることがあります。

器具のすきまや放電穴等に金属類を差し込まないでください。
感電事故の原因となります。

器具や電球を布、紙など燃えやすい物でおおわないでくださ
い。
過熱して器具の焼損、故障、変形、火災の原因となります。

温度の高くなる物(ストーブなど)の近くで使用しないでくだ
さい。
器具の変形や火災の原因となります。

器具を回転させたり、電源コードを無理に曲げたり、ねじっ
たり、引っ張ったりしないでください。
コードを損傷し、火災や感電事故の原因となります。

シンナーやベンジンなど揮発性の薬品やカビ取り剤、クレンザー
等は使用しないでください。
器具に傷をつけたり、変色、変質の原因となります。

消灯直後の器具は熱いので、絶対に素手でさわらないで
ください。火傷の原因になります。

器具は水洗いしないでください。
火災、感電事故の原因となります。

殺虫剤・防水等のスプレーなどをかけないでください。
器具の変色、変質の原因となります。

本製品（付属品を含む）は日本国内専用器具です。
海外の規格には準拠しておりません。表示された電源電圧以外
では絶対に使用しないでください。器具の破損、故障の原因と
なることがあります。

調光器(ライトコントロール)との併用は出来ません。
チラつきや立ち消え等の点灯不良や変形、調光器や照明器具の
故障の原因になります。

温度がマイナスになる環境でのご使用は、動作が安定しない
ことがございます。

硫化水素、リン、アンモニア、硫黄、炭素、酸、ほこり
有毒ガスなどの発生するところでは使用しないでください。
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【 タイラ シーリングライト 】

ロック
解除

ロック

リモコンホルダ確認用電池
（単4×2本）

取付ネジ
（2本）

Ceiling light

※製品改良の為、予告なく変更することがあります。

〒277-0931　千葉県柏市藤ヶ谷1830
TEL︓04-7191-5088 / FAX:04-7191-7774
https://swanlighting.jp/（HPからも可能）

【取付前にやっていただくこと】
❶セードを反時計回りにまわして本体から
　はずしてください。
❷本体中心に引っ掛けアダプタ付いた状態
　で入っています。ソケットから電源コネ
　クタを抜いてください。
❸引っ掛けアダプタを本体から取り外して
　ください。

【取付禁止天井】
　船底天井・格子天井・竿縁天井・傾斜天井・その他に凹凸のある天井
　には取り付けないでください。

角型引掛
シーリング

丸型引掛
シーリングA

引掛埋込
ローゼットA

引掛埋込
ローゼットB

丸型引掛
シーリングB

取付可能な配線器具

注意

適合する配線器具を確認してください。付いていない場合は、
工事店・電気店に依頼して取り付けてください。配線器具など
の取付工事は、電気工事有資格者による施工が義務付けられて
います。

調光器（ライトコントロール）との併用は出来ません。
チラツキ、立ち消え等の点灯不良や調光器、照明器具の
故障の原因になります。

禁止

表示された電源電圧、周波数以外で使用しないでください。
本製品をご使用中、ラジオ等の音響機器への雑音や、他の
家電製品の赤外線リモコンが作動しない場合がごくまれに
あります。この場合、トラブルが発生しなくなる距離まで
離してご使用ください。

禁止

この器具は天井取付専用器具です。天井面が平らであることを
お確かめください。下記のような天井に取り付けますと器具が
ガタついたり、簡単に回転して取り付けが不十分となり、火災
・感電・落下の原因となります。

禁止

コネクタ

ソケット
①押しながら

②引き抜く

①電源コネクタを押しながら
②ソケットを抜いてください。

❸

❷❶

※製品の仕様は予告なく変更することがあります。

LED

引っ掛けアダプタ

セード受け
(３カ所 )

スポンジ

アッパーライト

セード

スポンジは外さずそのままご使用ください。
・セード取り付け時の滑り止め
・天井接触面の傷防止
・ガタツキ防止や振動時の音軽減
※スポンジが無くても点灯に問題はありません。

セード



配線器具に引っ掛けアダプタを取り付ける。

①引っ掛けアダプタを配線器具に差し込み「カチッ」と音が
　するまで時計回りにまわし取り付ける。
※反時計回りに回して引っ掛けアダプタがはずれないことを
　確認してください。

1

注意

照明器具を取付ける際、安全のため、必ず電源を切って
から行ってください。

本体にカバーを取り付ける。5

①本体のセード受け（３箇所）とセードの突起（６箇所）を
　合せてセードを静かに持ち上げて時計回りに回し取り付けて
　ください。セードを軽く下に引っ張って外れないことを確認
　してください。

壁スイッチをONにして点灯確認をする。6

【プルレス機能】
　緊急時(リモコン紛失時等)に、照明を切り替える機能です。
　壁スイッチを2～3秒以内にON/OFFさせるとメモリーされた
　色温度で、主照明の照度が100％⇒50％⇒常夜灯(アッパー
　ライト) の順で切り変わります。
　※プルレス機能で主照明点灯中は、アッパーライトは点灯
　　しません。

本体のチャンネル設定をする。4

注意

この設定は、同じ部屋に２台設置した場合、リモコンで
照明を個別に操作するためです。１台でご使用の場合、
設定は不要です。
※詳しくは「リモコンの操作方法」をご覧ください。

注意

セードの突起を多く設けているため、簡単に組み込める
ように設計されています。

本体ソケットにアダプタの電源コードをつなぐ。3

①本体ソケットにアダプタの電源コードを差し込んでくだ
　さい。抜けないことを確認してください。

注意

電源コードが抜けないことを確認して、フックに引っ
掛けてください。

注意

安全上、LEDを直視することはおやめください。またLEDは
お客様では交換することは出来ません。寿命や故障等により
点灯しなくなった場合は、修理のご依頼をお願いします。

注意

カーテンなどの燃えやすい物の近くに設置しないでください。
注意

振動・衝撃の激しい場所や器具にぶら下がったり、物を吊り下げ
たりしないでください。落下の恐れがあり思わぬケガ、家財の損
傷、破損や故障の原因となります。

注意

器具に異物やほこりが付着した状態で使用しないでください。
掃除する際は、必ず乾いた布で拭き、水や洗剤等は使用しないで
ください。器具の故障・破損・感電・火災の原因になります。
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注意

リモコンで操作する場合は、壁スイッチはＯＮの状態にしてから
操作してください。 注意

電池の寿命は使用する電池や条件により異なりますが、約１年が
目安です。信号が届かないときは交換してください。

注意

電源を入れた直後、照明が点灯する前にリモコン操作をしないで
ください。上手く動作しない場合があります。

注意

リモコンで操作する場合には、リモコンの送信部を照明に向けて
操作してください。またリモコンの送信部を汚したり傷つけたり
しないでください。

注意

電池は正しくお使いください。液漏れや破損の原因となります。
・電池の極性(＋/−)を間違えないようご注意ください。
・古い電池と新しい電池、異なる種類の電池を混ぜて使用しない
　でください。
・長期間使わないときは、電池を取り外してください。

リモコンの操作方法

ご使用上の注意点

器具の取付方法

引っ掛けアダプタに本体を取り付ける。

①引っ掛けアダプタのレバーがロック解除されていることを
　確認して照明本体を引っ掛けアダプタに押し当て「カチッ」
　と音がするまで、確実に取り付けてください。

2

注意

取り付けの際、LED光源部を手で押さえないでください。
点灯不良や破損の原因になります。

②取り付け後に引っ掛けアダプタのレバーをロックの位置に
　してください。

取り外す時は上図の個所のボタンを押しながら反時計回りに
まわしてください。

【取り外す時】

ロック
解除

ロック

押しながら
反時計回りにまわす。

本体側
ソケット アダプタ側

電源コード

セード

電源コードフック

セード受け
（３カ所）

①壁スイッチでON/OFFの操作が可能です。
　※リモコン紛失時等に照明を切り替えるプルレス機能付

・リモコン操作は「リモコンの操作方法」をご覧ください。

シーリング（配線器具）

引っ掛けアダプタ

付属の取付ネジ(２本)
で固定してください。

リモコンホルダ

リモコン

紛失防止のため、リモコンホルダを取り付けて
壁掛け収納することができます。

①裏面の電池フタの爪部分を手前にひくようにしながら電池フタを
　はずす。
②単4電池2本を、＋(プラス)と−(マイナス)の向きを確認して正しく
　入れてください。
③電池フタを元に戻し、しっかりと閉めます。

①
②

③

リモコンの電池交換方法 リモコンホルダの取付方法

OFF ボタン

照明が点灯した状態で、リモコンを切り替えたい照明に向け
８秒以上長押し(音１回)で切替可能。

常夜灯(電球色)の点灯・消灯が可能。

主照明の点灯・消灯が可能。 アッパーライトの点灯・消灯が可能。３秒以上長押し(音１回)で
アッパーライトの調光・調色に切替可能。
※調光・調色は、UP/DOWN、WARM/COOLボタンで可能。
※５秒間操作しないと、主照明操作に戻ります。(音２回)

傷つけたり、汚したりしないでください。

全灯⇔メモリー点灯の切替が可能。 主照明・アッパーライトを一括消灯。

照度を一段明るくする。長押しで連続調光(5%～100％)が可能。

照度を一段暗くする。長押しで連続調光(5%～100％)が可能。

色温度を6500Kに近づける。長押しで連続調色が可能。色温度を2700Kに近づける。
長押しで連続調色が可能。

全灯⇔メモリー点灯の切替が可能。
※照明が消灯している時は使用出来ません。 CH( チャンネル ) ボタン

アッパーライト ボタン

COOL ボタン

S ボタン

常夜灯 ボタン

ON ボタン

WARM ボタン

主照明 ボタン

主照明およびアッパーライトが30分後に消灯(音１回)
※再度、押すと消灯タイマー取り消し(音2回)

タイマー ボタン

リモコン送信部

DOWN ボタン

UP ボタン

照明本体

レバー

引っ掛けアダプタ

天井
★ スポンジと天井に隙間

がある場合は、本体を
更に押し込み★の位置
でご使用ください。

照明本体

スポンジ

引っ掛け
アダプタ

器具を分解したり・改造することはお止め下さい。故障・破損
感電・火災の原因になります。万が一、不具合が生じた場合は
速やかに修理のご依頼をお願いします。禁止

温泉地等の腐食性ガスが発生する場所、海上・臨海部等の岩礁隣
接地や塩素を使用するプール付近では使用しないでください。

禁止

本器具は屋内専用器具です。屋外でのご使用や油、シンナーが
付着したままで使用しないでください。割れが発生し落下した
場合、火傷、ケガ、火災、故障の原因になります。禁止

高温高湿になる場所でのご使用はおやめください。器具の劣化
による破損や故障、漏電の原因になります。

禁止
温泉地等の腐食性ガスが発生する場所、海上・臨海部等の岩礁隣
接地や塩素を使用するプール付近では使用しないでください。
器具の故障、破損、感電、漏電、火災の原因になります。禁止

器具を濡らしたり、水気の多い場所で使用しないでください。
器具の故障、破損、感電、漏電、火災の原因になります。

禁止

メモリー機能（メモリー点灯）
壁スイッチをOFFにし、10秒以上経過すると最後に操作したお好み
の明るさ・光色が記憶されます。※壁スイッチOFF後、10秒以内に
壁スイッチをONにするとメモリーされません。

全灯⇔メモリー点灯の切替が可能ON ボタン・S ボタン
※全灯＝主照明・アッパーライトが照度MAX/5000Kで点灯
※メモリー点灯=リモコンでお好みの明るさ・光色に操作した状態


